

UDHËTIM NË SRI LANKA

Dita 1 / 23 Prill : Tiranë – Kolombo

Takimi me guidën rreth orës 10:30 në aeroport. Nisja nga Tirana në orën 12:55. Udhëtojmë drejt Dubait, mbërrijmë në orën 20:15. Marrim fluturimin për në Kolombo në orën 01:55.

Dita 2 / 24 Prill : Kolombo, Kryeqyteti Plot Gjallëri i Sri Lankës

Me të mbërritur në **Aeroportin Ndërkombëtar Bandaranaike** në orën 08:10, do të takohemi me partnerët dhe do të transferohemi në Colombo.

Colombo, kryeqyteti plot gjallëri i Sri Lankës, është qendra financiare, tregtare dhe kulturore e vendit. I njohur për kombinimin e tij të gjallë të modernitetit dhe traditës, Colombo ofron një përzierje të pasur të historisë, arkitekturës, kuzhinës dhe jetës lokale të gjallë.

Transferohemi për në Colombo: 40 km / Kohëzgjatja: 45 minuta

Pas mbërritjes do të kemi një tur të përgjithshëm të qytetit rreth 4 orë.

Më pas, kalojmë përmes "**Cinnamon Gardens**," një lagje rezidenciale e mbushur me pemë, dhe do të kalojmë në **Colombo Fort** dhe **Pettah**, zona tregtare e qytetit. Do të vizitojmë edhe një qendër tregtare aty pranë.

Konsumojmë darkën. Fjetja në **Cinnamon Lake Side**.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka

Dita 3 / 25 Prill : Dambulla, Zbulimi i Elefantëve dhe Kalasë

Zgjahemi dhe konsumojmë mëngjesin në hotel. Pas mëngjesit, do të vizitojmë Pinnawela.

Rruga nga Colombo deri në Pinnawela: 80 km / Kohëzgjatja: 3 orë

Pinnawala Elephant Orphanage është një nga atraksionet më të njohura të jetës së egër në Sri Lanka. I vendosur në fshatin Pinnawala, ky institucion u krijua në vitin 1975 për tu kujdesur dhe mbrojtur elefantët jetimë dhe të plagosur.

Më pas, vazhdojmë rrugëtimin tonë për në **Dambulla**. Rruga nga Pinnawela deri në Dambulla: 120 km / Kohëzgjatja: 2 orë

Pasdite, do të vazhdojmë drejt **Sigiriya** dhe do të vizitojmë **Kalën e Gurit Sigiriya**, një kështjellë qiellore e shekullit të 5-të ndërthurur mbi një formacion masiv shkëmbor. Një nga mrekullitë më të mahnitshme natyrore të ishullit. Do të ngjitemi në kala para se të kthehemi në hotel.

Konsumojmë darkën . Fjetja në **Occidental Paradise Dambulla**.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka

Dita 4 / 26 Prill : Kandy dhe Një Eksperiencë në Safari

Zgjohemi dhe nisemi për një aventurë Safari në mëngjes në **Parkun Kombëtar Minneriya** me mëngjesin me vete.

Transferimi në Parkun Kombëtar Minneriya .: 20 km / Kohëzgjatja: 03 orë 30 minuta

Parku Kombëtar Minneriya është një nga rezervatet më të famshme të kafshëve të egra në Sri Lanka, i vendosur në Provincën Qendrore Veriore, pranë Habarana dhe Sigiriya. Me një sipërfaqe prej 89 m², parku është i njohur për mbledhjet e tij madhështore të elefantëve, peizazhet befasuese dhe kafshët e egra të larmishme.

Pas vizitës, kthehemi në hotel dhe nisemi drejt **Kandyt**.

Transferimi për në Kandy : 90 km / Kohëzgjatja: 2 orë e 30 minuta

Do të vizitojmë një kopsht me erëza, ku do të shohim bimë aromatike si kanella, kardamoni dhe piperi. Këtu mund të blini erëza nëse dëshironi.

Pasdite, do të shijojmë një tur të qytetit Kandy, duke përfshirë "**Upper Lake Drive**," "**Market Square**," Qendrën Industriale të Arteve dhe Zejeve Kandiane, dhe një fabrikë gurësh të çmuar.

Kandy ishte ndërtesa e fundit e Perandorisë Sinhalese para se të humbiste ndaj britanikëve në 1815. Ndikimi budist është i dukshëm në Sri Lanka, me tempuj dhe manastire që ruajnë traditat në të gjithë vendin.

Mbrëmjen do ta përfundojmë me një prezantim kulturor të valleve tradicionale të Sri Lankës.

Konsumojmë darkën. Fjetja në **Earl Regent Kandy**.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka

Dita 5 / 27 Prill : Nuwara Eliya, Malet dhe Çaji i Sri Lankës

Zgjahemi dhe konsumojmë mëngjesin në hotel.

Pas mëngjesit, do të vazhdojmë drejt **Nuwara Eliya**, e njohur si "Anglia e Vogël" e Sri Lankës. Do të kemi një tur të qytetit. Ai është i rrethuar nga male, lumenj, ujëvara dhe plantacione çaji, duke ofruar një sfond piktoresk. Klima këtu është si pranvera në Angli, duke e bërë një nga vendet më të ftohta në Sri Lanka.

Më pas, do të vizitojmë një fabrikë dhe plantacion çaji për të mësuar rreth procesit të prodhimit të çajit Ceylon.

Konsumojmë darkën. Fjetja në **The BlackPool Hotel**.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka

Dita 6 / 28 Prill : Bentota, Pushim Bregdetar në Parajsë

Zgjahemi dhe konsumojmë mëngjesin. Pas mëngjesit, do të udhëtojmë për në Bentota.

Bentota, i vendosur në bregun jugor të Sri Lankës, është një qytet ideal për një pushim relaksues.

Bentota është e njohur për plazhet e saj të mrekullueshme, atmosferën e qetë dhe resortet luksoze. Një destinacion i preferuar për ata që kërkojnë relaks, sporte ujore dhe përvoja kulturore.

Konsumojmë darkën në grup në hotel. Fjetja në **The Palms**.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka

Dita 7 / 29 Prill : Bentota, Fortesa e Galle dhe Lumi Madu

Zgjahemi dhe konsumojmë mëngjesin. Viojmë me një ekskursion ditor në **Galle** dhe **Madu**.

Do të eksplorojmë **Fortesën Holandeze** në Galle, një sit i Trashëgimisë Botërore të UNESCO-s dhe monumenti më i vjetër në Sri Lanka. Do të shëtisim rreth fenerit dhe portit të qytetit.

Pasdite, do të bëjmë një udhëtim me varkë motorike në **lumin Madu** për të zbuluar ekologjinë e veçantë të këtij vendi. Do të kalojmë përmes tunelesh mes pyjeve dhe do të shohim fshatra, dyqane të vogla, ferma karkalecash dhe pyje mangrova.

Konsumojmë darkën në grup në hotel. Pushojmë në **The Palms**. Më pas, drejt Aeroportit Ndërkombëtar Bandaranaike për fluturimin tonë.

Transferimi në aeroport: 100 km. Nisja nga Kolombo në orën 02 : 05 të dates 30 Prill.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka

DETAJE RRETH HOTELEVE :

Cinnamon Lakeside / Colombo :

Adresa : 115, Sir Chittampalam A Gardiner Mawatha, 00200, Sri Lanka

Nr. Tel : [+94 112 491 000](tel:+94112491000)

Occidental Paradise Dambulla / Dambulla :

Adresa : Kubukkadanwala, Dambulla 21100, Sri Lanka

Nr. Tel : [+94 662 286 300](tel:+94662286300)

Earl's Regent Hotel / Kandy :

Adresa : 40/1 Deveni Rajasinghe Mawatha, Kandy, Sri Lanka

Nr. Tel : [+94 812 221 144](tel:+94812221144)

The Blackpool / Nuwara Eliya :

Adresa : Mahagastota Hill Climb, Blackpool, Nuwara Eliya, Sri Lanka

Nr. Tel : [+94 522 237 373](tel:+94522237373)

The Palms / Bentota :

Adresa : Moragalle, 12070 Bentota, Sri Lanka

Nr. Tel : [+94 345 555 559](tel:+9434555559)

Në çdo rast pakujdesie apo largimi nga grupi, pa mundur të ribashkoheni, gjithmonë mund të merrni një taxi dhe t'i tregoni vendndodhjen e hotelit në bazë të qytetit ku ndodheni

DETAJE RRETH FLUTURIMIT :

Fluturimi Shqiperi – Sri Lanka 23 Prill 2025

Tiranë (TIA) – Dubai (DXB) : 12:25 – 20:15
Dubai (DXB)– Kolombo (CMB) : 01:55 – 08:10 (24 Prill)

Fluturimi Sri Lanka – Shqiperi 30 Prill 2025

Kolombo (CMB) - Dubai (DXB) : 02:05 – 05:15
Dubai (DXB)– Tiranë (TIA) : 08:10 – 11:55

DETAJE RRETH GUIDËS :

Guida Shqiptare : z.

Nr. Tel :

Guida Sri Lankase :

Nr. Tel :

DETAJE RRETH INTERNETIT / PARAVE :

Mund të blini kartë SIM në aeroport në Baku ose të bëni roaming me kartën tuaj aktive në Shqipëri. Një mënyrë tjetër është të blini një E – Sim në internet dhe ta instaloni në bazë të pajisjes tuaj celulare.

Përsa i përket parave, lekët mund ti shkëmbeni në monedhën vendase, rupee Sri Lankase (LKR) në aeroport. Monedhat kryesore të forta si USD, EURO, GBP mund të shkëmbehen lehtësisht. Ka bankomate ATM kudo dhe pranohen kartat ndërkombëtare. Guida shoqëruese do të ndihmojë nëse është e nevojshme.

DETAJET E TURIT

Përfshihen në çmim :

- Fluturimi Vajtje / Ardhje
- 6 netë akomodim në hotele me 4* / 5*
- Mëngjesi dhe darka
- Transfërtat me autobus komod sipas programit
- Shërbimi i guidës lokale në anglisht
- Shoqërues nga Agjensia gjatë të gjithë udhëtimit
- Biletat e hyrjeve në monumentet e përmendura në program
- VISA

Nuk përfshihen në çmim :

- Drekat
- Shpenzime personale
- Sigurimi i jetës
- Cdo aktivitet qe nuk permendet ne rubriken “përfshihet”
- Bakshishe per shoferin dhe guidën (rreth 3 USD / dita / person)

Politikat e Shërbimit

Rezervimi me Elite Travel Agency është i sigurt dhe i thjeshtë

PA KOSTO TË FSHEHURA

Shikoni çdo çmim të mundshëm pa tarifa rezervimi ose kosto të tjera të fshehura.

SIGURI NË TRANSAKSIONET TUAJA

Ne ndjekim standardet më të larta të protokolleve të sigurisë për t'i ofruar mysafirëve tanë siguri "online".

POLITIKAT E PRIVATËSISË

Ne interesohemi për privatësinë e të dhënave tuaja personale dhe marrim të gjitha masat për t'u siguruar që jemi duke ecur me hapin e kohës përsa i përket rregullave për mbrojtjen e të dhënave.

SHËRBIMI NDAJ KLIENTIT

Rezervimi në faqen tonë është i shpejtë dhe i thjeshtë. Nëse keni kërkesa specifike, ekipi ynë I Operacioneve do të jetë gati për t'ju asistuar.

KONFIRMIMI I REZERVIMIT ME E-MAIL

Menjëherë pasi të keni kryer rezervimin, një e-mail me të gjitha detajet e rezervimit do të vijë në adresën tuaj.

PAGESA PER REZERVIMIN

Pagesa per rezervimin do te kryhet ne dy pjese: 50% e pageses do te kryhet ne momentin e rezervimit, 50% deri ne 21 dite para nisjes

Nëse dëshironi të ndryshoni specifikat e rezervimit tuaj, mund të na kontaktoni në një nga numrat e telefonit ose me e-mail.

POLITIKAT E KANCELIMEVE

Ne rast te anulimit nga klienti aplikohen penalitetet si me poshte :

40 % nese anulimi behet deri 30 dite perpara nisjes

75 % nese anulimi behet 30 deri ne 15 dite perpara nisjes 100% nese anulimi behet 14 dite perpara nisjes

Nese klienti qe kerkon te anulloje udhetimin e zevendeson rezervimin e tij me nje person tjetër, atehere politikat e anulimeve do te diksutohen sipas rastit konkret.

Anullimi do të quhet se është kryer në momentin që klienti paraqitet personalisht (ose i përfaqësuar nga një pjestar i grupit kur udhëtimi është rezervuar në grup) në njërin nga zyrat e agjencisë ose duke dërguar e-mail në adresën info@etg.al për t'u tërhequr nga marrëdhënia e krijuar me agjencinë.